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3. Feladat - tris 100 pont

Ninel, aki Gigel Kistestvére, sziiletésnapjara egy tetris jatékot kapott ajandékba, amelyben az
0sszes jatékelem legtobb 3 négyzetecskébdl all. Létezik 4 tipust ilyen jatékelem, amelyek
forgatast is figyelembe véve 9 kiilonb6z6 modon helyezhet6k el egy négyzetracson.
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A jaték minden tipusbdl legaldbb 2 és legfennebb 100 darab jatékelemet tartalmaz. Ninel Ugy
szeretné elhelyezni az 6sszes jatékelemet, hogy azok egy zart vonalat képezzenek, vagyis minden
négyzetecskének pontosan két szomszédja legyen a négy irany szerint (font, lent, balra, jobbra)
és a zart vonal bels6 tartomanya osszefiiggd legyen mind a 4 irany szerint.

Egy négyzetecskékbdl allé halmazt Gsszefiiggd tartomanynak tekintlink, ha a halmaz minden
négyzetecskéjébdl eljuthatunk a halmaz barmelyik mas négyzetecskéjébe felhasznalva a halmaz
négyzetecskéit a 4 iranyba lépkedve.

Kdvetelmény
Ismerve mindenik tipusra a jatékelemek szamat, segitsetek Ninel-nek, hogy megoldja a feladatot.

Bemeneti adatok

A tris.in llomany egyetlen sora a 4 darab a b c d termeészetes szamot tartalmazza. Ezek egy
szOkozzel vannak elvalaszta és az 1x1, 2x1, 3x1 illetve I tipusu jatékelemek szamat
jelentik ebben a sorrendben.

Kimeneti adatok
A tris.out allomany els6 sora az n és m természetes szamokat tartalmazza, melyek a megoldas-
matrix méreteit jelentik.
A kovetkezd n sor mindenike m darab természetes szamot tartalmaz az {0, 1, ...,a + b + ¢ + d}
halmazbdl és jelentésiik:

e 0—ha az adott poziciéban nem talalhaté semmilyen elem;

e i—haaz adott pozicidban az a+b+c+d jatékelem egyike van elhelyezve, amelynek

azonositészama .

A jatékelemek barhogyan szdmozhatok 1-t61 a+b+c+d —ig, azzal a feltétellel, hogy ezek
kiilonbozok legyenek.
Ertékelés

Egy megoldas akkor és csakis akkor elfogadhato, ha teljesiti a kovetkez6 feltételeket:

- amatrix méretei legfennebb 800x800;

- minden cellanak amelyet egy jatékelem foglal el pontosan 2 szomszédja van;

- ajatékelemek zart vonalat alkotnak;

- azart vonalon beluli tartoméany 6sszefliggd mind a 4 iranyban.
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Megkotések és pontositasok
e A bemeneti adatokra a feladatnak mindig van megoldéasa;
e 30 pontra 10<a, b, ¢, d<100;
e 50 pontra 5<a, b, ¢, d<100;
e 80 pontra 3<a, b, c,d<100;
e 100 pontra 2 <a, b, c,d<100;
Példa
tris.in tris.out magyarazat
3434 11 6 Van 3 darab 1x1 tipust jatékelem
012444 Van 4 darab 2x1 tipusu jatékelem
110003 Van 3 darab 3x1 tipusl jatékelem
800033 Van 4 darab 1. tipusu jatékelem
8000290 A megoldas matrixnak 11 sora és 6 oszlopa van:
8 000 9 9
10 0 0 0 0 13 N B
10 0 0 0 0 11 Tl ololols
12 00 0 0 11 s 0l0lolal3
12 0 0 0 0 14 a0l ol ololo
6 00007
€555 7 7 8/0|0|0[9]9
10/ 0(0|0| 0|13
10/0(0|0 |0 |11
12|0(0|{0| 0|11
12|0(0(0| 0|14
6(0|0|0|0]|7
6 |5|5|5[7]|7
Megjegyzés:
A kovetkez6 matrix nem képez megoldast tébb okbol kifolydlag: 0j1]2)4]4]4
- vannak olyan négyzetecskék amelyeknek nincs pontosan tjtjojojojs
két szomszédja (lasd a 6, 9, 13 és a 15 sorszamu 8|0|5[5|3]|3
jatékelemeket). g|o|8{ojo0]o0
- azartvonal bels6 tartomanya nem o6sszefiiggd mind a 4 8|0|6|6|6]|7
iranyban. Két 6sszefiiggd belso tartomany létezik amely 3 [10{ o f15{ 0 |0 | 7
illetve 13 négyzetecskébdl all. 10{0(0lo0f0]9
11/]0(0(0|9]9
11111 (14 (12|13 |13

Maximalis végrehajtasi idé/teszt: 0,5 sec
Rendelkezésre allé 0ssz memoria: 64 MB
A forraskod maximalis mérete: 20 KB
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